



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я №47-28/19

18 квітня 2019 року

м. Вижниця

Про звернення депутатів Вижницької районної ради VII скликання щодо вирішення питання направлення спеціаліста для здійснення прийому громадян Вижницького та Путильського районів з питань реєстрації повідомлень на початок виконання будівельно-монтажних робіт та декларацій про готовність завершення будівництва об'єктів нерухомого майна на базі ЦНАПу Вижницької районної державної адміністрації

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Вижницької районної ради VII скликання та розглянувши звернення депутатів Вижницької районної ради VII скликання щодо вирішення питання направлення спеціаліста для здійснення прийому громадян Вижницького та Путильського районів з питань реєстрації повідомлень на початок виконання будівельно-монтажних робіт та декларацій про готовність завершення будівництва об'єктів нерухомого майна на базі ЦНАПу Вижницької районної державної, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку, районна рада

ВИРІШИЛА:

1.Прийняти звернення депутатів Вижницької районної ради VII скликання щодо вирішення питання направлення спеціаліста для здійснення прийому громадян Вижницького та Путильського районів з питань реєстрації повідомлень на початок виконання будівельно-монтажних робіт та декларацій про готовність завершення будівництва об'єктів нерухомого майна на базі ЦНАПу Вижницької районної державної адміністрації (додається).

2.Це рішення направити до Державної архітектурно-будівельної інспекції України.

3.Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Івоняка Г.С.

4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради Вірсту С.Д.

Голова районної ради

М.Андрюк

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Вижницької районної ради VII скликання

Ми, депутати Вижницької районної ради стурбовані з приводу того, що на території Вижницького та Путильського районів відсутні спеціалісти архітектурно-будівельної інспекції, що створює незручності жителям районів з питань реєстрації дозвільних документів на здійснення будівельно-монтажних робіт та декларацій про готовність завершення будівництва об'єктів нерухомого майна. На даний час для вирішення вищевказаних проблем приходиться їздити до ЦНАПу Сторожинецької районної державної адміністрації.

Така ситуація не сприяє чіткому виконанню Закону України «Про адміністративні послуги».

Виходячи з вищенаведеного, просимо розглянути можливість направлення спеціаліста для здійснення прийому громадян Вижницького та Путильського районів з питань реєстрації повідомлень на початок виконання будівельно-монтажних робіт та декларацій про готовність завершення будівництва об'єктів нерухомого майна на базі ЦНАПу Вижницької районної державної адміністрації.

Надіємось на розуміння ситуації, яка склалася та віримо у позитивне вирішення цього питання.

**Прийнято на двадцять
восьмій сесії
Вижницької районної
VII скликання 18
квітня 2019 року**